

真武路封闭施工

我市多条公交线路临时调整

本报讯(记者 齐向真)因真武路(富康街——化章西街)主路全幅封闭施工,7月5日起,我市多条公交线路临时调整。

79路(晋祠新镇——火车南站)原线运行至汾东南路通达西街口后,改行汾东南路、汾东北路、电子西街、坞城南路后循原线运行。

303路(嘉节停车场——代家堡)原线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、汾东大街、小仁线后循原线运行。

304路(嘉节停车场——北格镇北)原线运行至长治路电子西街口后,改行长治路、正阳西街、坞城南路、武洛街后循原线运行。

305路(嘉节停车场——山西应用科技学院)原线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、汾东大街、小仁线后循原线运行。

306路(嘉节停车场——王吴)原

线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、昌盛西街后循原线运行。

307路(嘉节停车场——西温庄)去程原线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、正阳西街、坞城南路、武洛街后循原线运行;回程原线运行至武洛街唐明路口后,改行坞城南路、昌盛街、人民北路、长治路循原线运行。

312路(嘉节停车场——刘家堡)原线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、汾东大街、小仁线后循原线运行。

313路(山西应用科技学院——小店)改为(山西应用科技学院——小店育才小学),原线运行至正阳西街真武路口后,改行正阳西街、人民南路、人民南路通达街口后掉头返回。

836路(松庄停车场——综改区管委会)原线运行至坞城南路电子西街

口后,改行坞城南路、龙盛街后循原线运行。

840路(体育馆——山西移动)去程不变,回程原线行至坞城南路昌盛街口后,改行坞城南路、坞城南路康宁街口后循原线运行。

K840路(昌盛街——体育馆)始发由昌盛街改为坞城南路龙盛街口。

870路(火车站——化章街西口)原线行驶至坞城南路康宁街口后,改行坞城南路、正阳西街、人民南路后循原线运行。

K870路(火车站——化章街西口)改线与870路一致。

881路(嘉节停车场——太原学院南门)原线运行至长治路电子西街口后,改行人民北路、人民南路、正阳西街、武城南路后循原线运行。

910路(嘉节停车场——尧城机场)原线运行至长治路电子西街口后,改行汾东南路、汾东南路昌盛西街

后循原线运行。

912路(嘉节停车场——晋中公交东场)原线运行至电子西街真武路口后,改行电子西街、坞城南路、庆云街后循原线运行。

921路(嘉节停车场——太谷客运枢纽站)原线运行至长治路电子西街口后,改行汾东北路、昌盛西街、昌盛街后循原线运行。

G6路(唐槐停车场——通达街地铁站)回程不变,去程原线运行至昌盛街真武路口后,改行昌盛街、人民南路、人民南路化章西街口后掉头返回至通达街地铁站后循原线运行。

G7路(嘉节停车场——大昌路正阳街口)去程不变,回程原线运行至坞城南路武洛街口后,改行坞城南路、昌盛街、人民北路、长治路后循原线运行。

文明交通

家庭教育讲座 吸引家长参与

本报讯(记者 李晓琳 通讯员 王雯)为深入推进家庭教育指导服务,强化家庭教育主体责任,不断推动文明家庭建设。7月5日,一场精彩纷呈的家庭教育讲座在阳曲县商贸新街社区开展,吸引了辖区众多家长的热情参与。

活动中,志愿者老师从“修身、齐家、乐业、悦己”等方面引导家长提升自身涵养,围绕家庭教育、家教、家风以及家庭文化,通过生动的案例和深入浅

出的讲解,深入剖析当前家庭教育中常见的问题和挑战,并给出了一系列实用的解决方法和建议。

“老师,我家孩子今年上五年级,学习一点儿都不主动,有时候得吼两句才听,我真不知道该怎么教育他。”互动环节中,一位家长说出自己的困惑。志愿者老师的指导意见是多倾听孩子的心声,多与孩子进行沟通,真正走进他的内心,充分给予尊重,多鼓励,与孩子共同进

步。针对性的建议引发现场许多家长的共鸣,纷纷表示在今后教育孩子的过程中多运用方法和智慧,陪伴孩子快乐成长。

最后,志愿者老师强调,家庭教育是孩子成长过程中不可或缺的重要环节,家长应注重培养孩子的良好品德、学习习惯和自主能力,为孩子的未来发展奠定坚实的基础。

文明家庭创建

7月5日,汾河景区东岸漪汾桥北,有两人正采摘景观桃树之果。为便利采摘,其中一人将树枝强行拉下,另一人采摘,直至将随身所携的包撑满,摘桃女士方与同伴转身离去。景区内的花草树木乃供公众观赏,切不可为私欲损伤花木。张国英 摄

文明亮剑

居民捡到存单 网格员找到失主

本报讯(记者 韩睿 网络通讯员 南琪)7月5日中午,居民在遛弯时捡到一张大面额存单,随即交到新华西社区。网格员多方寻访,及时联系到了焦急万分的失主。

当天中午11时,网格员岳娜接到辖区迎新街北二巷71号院的周阿姨来电,称自己刚在小区门口捡到一张面值22万元

的存单,不知道如何找失主,希望社区帮忙。拿到这张存单后,岳娜谢过周阿姨后,便展开调查寻访。她通过居民档案和住户信息网络,找到与存单上同名的居民。对方接到来电后十分激动,表示存单就是自己的,上午自己和爱人前往银行存款,后来又去买菜,刚才回家准备把存单收好时,却发现找

不到了,可把两人急坏了,这时就接到了电话,真是多亏热心居民和网格员。随后,岳娜对对方的基本信息又进行了核实,确认对方失主身份后,告知其到社区领取。不多时,失主夫妇来到社区,取走了存单,并对网格员和热心居民再三致谢。

诚信建设

爱心义剪送清凉

本报讯(记者 李杰 通讯员 赵慧仙)夏日送清凉,关爱沁人心。7月5日,阳曲县新安东街社区组织网格员开展“爱心义剪 让清凉从‘头’开始”志愿服务,帮助辖区内的老人享受到更多、更便捷的服务,轻快爽利地度过这个夏天。

社区网格员姜晋媛、梁宁、王瑞芳、裴海荣组成的“爱心理发团队”,来到联社宿舍段大爷的家里。志愿者们认真地询问老人对发型的要求,耐心细致地为老人修剪头发,还不时地和老人唠唠家常,给老人讲解一些防暑降温的小窍门。理发后,志愿者仔细打扫老人身上的碎

发,并叮嘱老人有事要和网格员联系。段大爷说,因为年纪大了腿脚不太好,住的楼层也有点高,所以理发这个简单的事变得有些困难了,社区的服务太暖心了。

新安东街社区始终坚持党建引领社区基层治理,聚焦“一老一小”,积极探索助老志愿服务新路径,通过点点滴滴的“微服务”,托起居民养老“大幸福”。今后,社区将继续开展形式多样的志愿服务,发挥社区志愿服务力量,为居民提供精准化、精细化服务,不断提高居民的幸福指数。

志愿服务

亲子活动伴成长

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 刘凯丽)观摩幼儿园环境,体验非遗漆扇……7月3日,古交市腾飞路社区联合古交市妇幼保健院、金色阳光幼儿园举办入园体验活动,为家长们搭建互动交流的平台,帮助孩子们迎接成长的新阶段。

当天,伴随着一声声亲切的问候,孩子和家长们如约而至,一段快乐的亲子旅程开始了。在老师的带领下,孩子们参观了各个教学区域和户外活动区,亲身体验了语言表演和音乐的魅力。水上嘉年

华和非遗漆扇体验等亲子活动更是将现场气氛推向了高潮,不仅增进了亲子关系,也让孩子们在玩乐中学习到了传统文化知识。

活动最后,在古交市妇幼保健院专业人员的协助下,孩子们进行了视力检查,包括近视、散光等项目的筛查。针对检查结果,工作人员为每位孩子提供了个性化的健康建议,同时提醒孩子及其家长要合理安排作息时间,劳逸结合,控制使用电子产品时间,养成健康用眼好习惯。

关爱保护未成年人健康成长